

● PIONIRJI PIŠEJO ● PION  
**Energetska kriza — kaj pa je to?**

Že nekaj časa nas pesti energetska kriza. Primanjkuje nafte, bencina, premoga in še česa. Da bi povečali skrb za goriva, smo uvedli sode in lihe torke in četrtke ter vikende, ko je prepovedana vožnja z avtomobili. Pa se mnogi kmalu znašli. Kupili so si kolesa in sedaj vneto vrtijo pedale! Pa še koristno in zdravo je to.

O tem smo povprašali nekaj krajanov, ki so nam odgovorili takole:  
 — »Ni me preveč prizadelo, ker nimam avtomobila. Sicer imam kolo, a najraje pešчим!«  
 — »Kar vsega zmanjkuje. Pa še tako drago je: a da bi vsaj tako ostalo!«



**Kolinska**

ČESTITA VSEM DELOVNIH LJUDEH IN OBČANOM

SREČNO 1980

**ZIMA — industrija ščetk**  
 61001 Ljubljana  
 trpinčeva 108  
 p.p. 10  
 IZDELUJE VSE VRSTE ŠČETK IN ČOPIČEV.

**ŽIVILSKI KOMBINAT ŽITO LJUBLJANA**  
 Zaupanje odjemalcev nagrajujemo z vrsto kvalitetnih proizvodov:  
 — različnih kruhov, toasta, prepečenca in drobnega peciva  
 — Triglav pecivo je razširilo svoj izbor še s praktičnimi kolački TONKO, JURKO, ROZINČEK  
 — različnimi bonboni, med katerimi so najpopulamejši: Visoki C, ABC, Herba, Vesna, Zlate karamele, Alpski bonboni in drugi  
 — s testeninami Pekatete  
 — z odličnim žvečilnim gumijem Bazooka  
 — s čokolado Gorenjka, ki ima že 50-letno tradicijo  
 — z različnimi vrstami žit in mlevskih izdelkov

TOZD Mlini, TOZD Pekarne Ljubljana, TOZD ŠUMI Ljubljana, TOZD Triglav Lesce, TOZD Imperial Krško, TOZD Pekarna Dolenjska, TOZD Pekarna Kranj, TOZD Gorenjka Lesce, TOZD Maloprodaja in DS skupnih služb.

**AVTONABAVA**  
 Delovna organizacija za oskrbo z reprodukcijskim materialom in opremo AVTONABAVA Ljubljana, Zvezna ul. 2a  
 želi vsem občanom  
 SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1980

**velana**  
 tovarena zaves  
 61000 Ljubljana  
 Šmartinska 52

Vsem občanom naše občine Ljubljana Moste-Polje želimo veliko uspehov v novem letu 1980.  
 Obiščite nas v naši industrijski trgovini, kjer vam postrežemo z našimi izdelki po ugodnih cenah.  
 Z zavesami Velana bo vaše počutje doma še prijetnejše in ugodnejše.



**MLADI LIKOVNIK**

V okviru mednarodnega leta otroka je bila sredi decembra v prostori občinske skupščine odprta razstava Mladi likovnik. Na njej so otroci iz vzgojno-varstvenih zavodov in osnovnih šol naše občine prikazali, kaj vse zmorejo oblikovati in narisati njihovi spretni prsti pod vodstvom vzgojiteljev in mentorjev. Ob otvoritvi je predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič čestital mladim umetnikom in jim zažel, da bi bili tako delavni in uspešni tudi v prihodnje, saj s tem ne bogatijo le sebe, marveč vse tiste, ki jim dajejo svoje izdelke na ogled.  
 D. J.

**DRUŽINSKO VARSTVO OTROK**

je še premalo razvito

Nedavno je MSOV Ljubljana organizirala prvo srečanje družinskih varuhinj. V veliki dvorani magistrata se je na predavanju o individualnih razlikah med otroki zbralo 32 varuhinj in njihovih mentoriz iz ljubljanskih VVO.  
 Po srečanju so odšli na izlet v Kumrovec. Pot je bila prijetna, kot nalašč za izmenjavo izkušenj o delu, o prednostih in pomanjkljivostih te oblike varstva, predvsem pa o otrokih, ki jim družinske varuhinje nudijo drugi dom.  
 V naši občini smo z varstvom v varstvenih družinah pričeli že leta 1976, danes pa v devetih družinah združujemo že 51 otrok v starosti od 8 mesecev do 3. leta.

Res je, da to število mest že nekaj pomeni, saj je prostora za tako starost otrok v VVZ najmanj, vendar s stanjem nikakor ne moremo biti zadovoljni. Smo namreč občina, ki močno zaostaja za načrtovanim obsegom družinskega varstva.  
 SIS otroškega varstva ima sredstva za financiranje te dejavnosti in vsako leto jih ostane nekaj neizkoriščenih.  
 DPM, KS, HS in VVO bi morali razmisliti o sodelovanju pri pridobivanju novih varuhinj, saj še vrsto let ne bomo kos vsem problemom varstva v naši občini.  
 Morda bi tudi vi vodili to obliko varstva? Oglasite se v najbližji VVO, kjer boste glede te dejavnosti dobili vsa potrebna pojasnila.

**STEFKA PETERLIN**

**ČEBELARJI VABIJO**

Čebelarstva družina Polje vabi vse čebelarje in ljubitelje čebelic na predavanje o delu s čebelami od spomladi do jeseni. Predaval bo izkušen praktik čebelar Ivan Kranjc iz Koprja, in sicer v nedeljo 5. januarja 1980 ob 9. uri v OŠ Edvarda Kardelja v Polju.  
 Istočasno obveščamo, da bo zveza čebelarstvih društev Slovenije 19. in 20. januarja 1980 organizirala IV. posvetovanje o sodobnem čebelarstvu ter razstavo čebelarstvih pripomočkov in pridelkov. Posvetovanje in razstava bosta v OŠ Edvarda Kardelja v Polju (nova šola).  
 Na ogled razstave vabimo vse krajanje, še posebno šolsko mladino! Čebelarstva družina Polje

**Vzemi si čas — ne življenje**

Ceste v naši občini zahtevajo iz leta v leto več smrtnih žrtev. Tudi letos ni nič drugače. Čeprav je v letošnjem novembru za posledicami prometne nesreče umrl en sam prometni udeleženec, pa je skupno število vseh letošnjih smrtnih žrtev že doseglo številko 17. Ponoven poziv na povečano previdnost in pazljivost na naših cestah gotovo ne bo odveč.  
 Morda še kratka primerjava z drugimi ljubljanskimi občinami. Na bežigraskih cestah je lani umrlo 15 ljudi, letos pa do konca novembra 12, v Centru lani 11, letos 8, v Šiški lani 18, letos pa kar 24 in v občini Vič-Rudnik lani 32, letos pa že 33.

**Kaj veš o prometu**  
 Sredi decembra je mestni svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu organiziral na zavodu Janeza Levca v Ljubljani medobčinske kviz tekmovalce Kaj veš o prometu. Sodelovalo je deset ekip iz nižjih in višjih razredov ljubljanskih osnovnih šol, med njimi tudi ekipi OŠ Jožeta Moškriča in OŠ Edvarda Kardelja iz naše občine. Mladi Moščani so tudi tokrat pokazali, da dobro poznajo prometne predpise in znake, saj so pionirji OŠ Edvarda Kardelja med višjimi razredi zasedli drugo mesto, tekmovalci OŠ Jožeta Moškriča pa so bili v nižji skupini tretji.  
 D. J.

● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS

**Obisk v Beogradu**

Tudi v tem šolskem letu so dijaki in mentorja OO ZSMS VI. gimnazije Moste gostovali na pobrateni VI. beograjski gimnaziji.  
 Obisk je imel poleg tovariškega še delovni pomen. Tako dijaki beograjske kot naše gimnazije so predstavili delo krožkov. Pogovor je potekal zlasti o usmerjenem izobraževanju, katerega na VI. BEOGRAJSKIGIMNAZIJI UVAJAJO ŽE DVE LETI. Povedali so, da imajo največ problemov z učbeniki, ki jih lani niso imeli, letos pa jih tudi še primanjkuje.  
 Gostitelji so goste peljali na

ogled starega in novega dela mesta. Ogledali so si pomembnejše kulturne in izobraževalne zavode, skupščino, center Sava idr. Peljali so se tudi na Avalo, h grobu neznanega junaka.  
 Na zaključni slovesnosti so se dijaki naše gimnazije zahvalili gostiteljem za sprejem s skromnim darilom in jih povabili v Ljubljano. Sodelovanje med obema pobratanima šolama mora biti tovariško in delovno, saj bodo z izmenjevanjem izkušenj delovni proces v razredih in krožkih dvignili na višjo raven in bodo tudi rezultati boljši.  
 M. Z.

**Kratko, pa jasno**  
 Ob republiškem programu mladinskih delovnih akcij (Kras, Istra, Kozjansko in akcija zunaj republike) ter Poti spominov in tovarštva bo na območju naše občine tudi lokalna delovna akcija. Mladi brigadirji bodo utrjevali brezine ceste, ki so jo gradili vojaki, s pogozdovanjem Janč pa bodo svoj delež prispevali tudi pionirji.  
 V nadaljevanju akcije ustanavljanja in oživljanja osnovnih organizacij mladine so v tem obdobju bile ustanovljene organizacije v Perutinski Zalog, Mesni industriji Zalog in Intertradu.  
 Skupaj z zvezo prijateljev mladine smo razpisali tekmovanje Tito — revolucija — mir, na katerem se bodo v svojem znanju pomerili člani osnovnih organizacij v naši občini. Zanimanje za tekmovanje, ki bo spomladi, je precejšnje.  
 Zmagovalna ekipa v kvizu Mladost v besedi pesmi in spretnosti v regijskem tekmovanju se je udeležila republiškega tekmovanja v Mariboru in zasedla 13. mesto.  
 Tudi v osnovnih organizacijah skrbijo za izobraževanje. Mladinci iz Žita so imeli te dni seminar v Portorožu, kjer so zvedeli nekaj več o dohodkovnih odnosih, o delu mladine, informiranju...

**Naša SKUPNOST**  
 glasilo zlat Ljubljana moste-polje  
 Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.  
 Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminović, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Štimec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tedensko.  
 Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.  
 Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.  
 Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

**staninvest Ljubljana**  
 delovna organizacija za načrtovanje, gradnjo in vzdrževanje objektov ter tehnične in računovodske storitve n. sod. o. Ljubljana, Kersnikova 8/IV  
 Srečno novo leto 1980

**SATURNUS** Ob železnici 16 61110 LJUBLJANA  
 KOVINSKO PREDELOVALNA INDUSTRIJA  
 EMBALAŽA AVTOOPREMA

**TOZD Tovarna embalaže:**  
 izdelovanje embalaže vseh vrst, tiskanje, lakiranje, izdelovanje plakatov in napisanih ploščic, izdelovanje prešanih in pločevinastih izdelkov

**TOZD Tovarna avtoopreme:**  
 izdelovanje svetlobne in druge opreme za vozila, izdelovanje predmetov iz plastičnih mas in umetnih smol, preizkušnje svetlobne opreme

**TOZD Orodjarna in vzdrževanje:**  
 izdelovanje orodij, strojev in naprav, opravljanje raznih vzdrževalnih del za delovno organizacijo in druge naročnike.